

2012年7月4日,泰兴市人民医院儿科护士王小娟突然失踪,公安机关初步侦查,王小娟和情人张晶涉嫌集资诈骗3.65亿元。到了法院审理阶段,这个金额达到了4.18亿。5月26日下午,泰州市中级人民法院对案件进行了公开宣判,王小娟和张晶犯集资诈骗罪,一审被判无期徒刑。判决结束后,王小娟、张晶均表示不上诉。

现代快报记者 尹有文

泰兴小护士与情人合伙 非法集资4亿多,双双被判无期

最高月息达18%,不少人抢着把钱借给他们,最终资金链断裂

放贷

泰兴小护士和情人做起“大生意”

34岁的王小娟,原来是泰兴市人民医院的一名护士。2010年,通过朋友介绍,王小娟认识了比她小4岁、在会计师事务所工作的张晶。王小娟对张晶很有好感,“他很稳重、很阳光,对我很关心、很体贴。”尽管两人都有家庭,但他们还是在一起了。

在会计师事务所工作的张晶,私下还放高利贷。与张晶交往后,

王小娟也开始接触到高利贷。两人利用手上的几百万元资金,不但开办了足疗会所、汽车美容店,还做起了能赚钱的“大生意”。这个“大生意”,不是一般的小打小闹,两人从一开始就瞄准了企业主这样的大客户,当地俗称“过桥资金”(为他人垫资还贷再续贷),“企业贷款到期我帮忙还,他们给我利息。”

疯狂

月息最高18%,大家争着借钱给她

随着生意越做越大,王小娟和张晶在圈内的名气也越来越响,利息自然也是水涨船高,月息最高可达18%。

业务日渐庞大,动辄都是几千万元的往来,自己的资金显然不够用,不过王小娟一点也不担心。2010年至2011年期间,为了把钱借给王小娟,不少人甚至还要请客送礼托关系,其中不乏泰兴当地赫赫

有名的房地产商。

“人是很贪婪的,当时他们都是争先恐后地把钱放给我,送东西,请吃饭,什么手段都用。”王小娟说。

当然,钱并不是白借的,每个月王小娟要支付高额利息给他们,每月10%利息,多的时候甚至超过15%。“开个玩笑,我也造就了很多百万富翁。”王小娟说。

困境

高额利息压得她大把大把掉头发

直到2011年底查账时,王小娟突然发现,生意并不像她以为的那么顺利。每天每月的高额利息累计,让王小娟透不过气来,2012年初,债务已经累积到了数千万元。

2012年6月下旬,王小娟承受不了这种压力,头发开始大把大把

掉落,发生斑秃,人瘦到80斤,整夜整夜睡不着觉。

为了保证利息及时支付,维持表面的稳定,王小娟把自己家里的钱也垫了进去。到七月份,两人再也支撑不下去,王小娟在张晶的安排下,离开了泰兴。



庭审现场 现代快报记者 吴文锋 摄

被抓

这时她才知道,情人还有三个情人

出逃仅仅一周后,王小娟就被警方抓获,在最开始的审讯中,王小娟始终坚称,所有的事情都是自己做的,债务也都是自己借的,完全不管别人的事。王小娟决定舍弃自己保护张晶。

但在看守所里,王小娟遇到了三个女人,她们竟然都是张晶的情人。朝夕相处的情人,竟然背着自

己做了这么多事,这让王小娟简直不敢相信,于是,将两个人共同犯罪的情况和盘托出。

“到现在为止,我都不愿意相信这个事实,就觉得你身边生活着一只狼,你以为他是一只羊。”法庭上,王小娟说。不过,王小娟又求法官轻判张晶,“因为他还有一个女儿。”

判决

犯集资诈骗罪,两人被法院判无期

法院审查查明,两人采用诈骗方法非法集资,先后向陈某等人借款4.18亿余元,还有1.84亿元至今未能偿还。法院认为两人在案件中相互作用,应属于共同犯罪,考虑到王小娟有多次立功行为,法院对其进行了从轻处罚。

法院判决,被告人王小娟犯集资诈骗罪判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。被告人张晶犯集资诈骗罪判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人财产一百万元。判决结束后,两人都表示不上诉。

南京江宁區水利局一科长 套取20万补助金为自己买车

为了充门面,南京江宁區水利局水建科科长毛某利用职务之便,在国家下拨农村河塘河道清淤专项补助资金中,套取了20万元给自己买了辆福特轿车。他还多次收受“老兄弟”陈某贿赂近40万元。

近日,栖霞法院审理后依法判决,毛某因贪污罪、受贿罪判处有期徒刑8年,并处没收财产20万元。陈某因行贿罪判处有期徒刑3年,缓刑4年。

通讯员 栖桢 实习生 陶园 现代快报记者 王瑞

受贿

帮人揽工程,他收了“老兄弟”38万元

2006年左右,小老板陈某找到江宁區水利局水建科科长毛某,请他帮忙安排点工程,毛某满口答应了下来。没过多久,他就带着陈某结识了一个街道水利站的站长夏某,毛某指着陈某对夏某说:“这是我老弟兄,你们有工程就给他做。”

几年里,陈某共接手了几百万的水利工程。逢年过节,他都揣着厚厚的红包来孝敬毛某。到了2012年春节,毛某先后12次收了38万元。

贪污

为买好车,他套取20万专项补助资金

2007年,毛某准备买车,他想到自己经管的农村河塘河道清淤补助资金。

2007年年底,毛某找了个名义把钱拨付到了夏某所在街道。此后,夏某虚列了个清淤工程的名义把20万元的支票交给了陈某,由陈某把钱取出来装在蛇皮口袋里送到了毛某家中。

毛某拿到钱之后,紧接着就在自己家附近的4S店买了辆福特轿车。

获刑

他因贪污受贿获刑8年

2012年下半年,毛某、夏某、陈某的罪行相继败露。

近日,栖霞法院审理后依法判决,毛某因贪污国家专项补助资金20万元及收受陈某等人贿赂40多万元被判处有期徒刑8年;夏某因收受陈某等人贿赂10余万元被判处有期徒刑5年;陈某也因行贿判处有期徒刑3年,缓刑4年。

在法庭上,毛某对自己的行为供认不讳,并表示不上诉,“我是打肿脸充胖子,就不该动套取公款买好车这个糊涂心思啊!”

反腐

无锡国土局原局长 涉嫌严重违纪被调查

快报讯(记者 鹿伟 薛晨)昨天,江苏省纪委监察厅官方网站“钟山清风”公布消息称:近期,无锡市国土资源局原局长、党委书记王云鹤因涉嫌严重违纪被纪委立案调查。经查,王云鹤已涉嫌犯罪,日前已移送司法机关依法处理。

公开资料显示,王云鹤在上世纪90年代初就已入国土系统工作,2004年12月江苏省国土资源厅公布的一份任职通知显示,王云鹤任无锡市国土资源局局长、党委书记。江苏省国土资源厅的一份文件显示,2009年12月16日,免去王云鹤无锡市国土资源局调研员职务,退休。

金湖金北镇原副镇长 涉嫌违法违纪被调查

快报讯(记者 季金晶)昨天,淮安市金湖县政府发言人在当地论坛发帖称,金北镇原副镇长郭岳德涉嫌违法违纪,目前金湖县公安局已经立案调查。

现代快报记者了解到,郭岳德任金北镇副镇长期间,主要负责开放型经济、三产服务业、总部经济、工业集体资产管理等工作。据悉,郭岳德目前已被免职,因涉嫌违法违纪,金湖警方和金湖县纪委已介入调查,金湖县政府发言人表示,对事件的调查进展情况,将适时对外发布。

旅游

江苏35家景区 申报国家4A级

快报讯(通讯员 朱瀚威 记者 刘伟娟)昨天,现代快报记者从江苏省旅游局获悉,江苏共有35家景区申报国家4A级旅游景区。记者了解到,南京共有4家旅游景区入选,除南京博物院外,还有高淳国际慢城、白马如意文化艺术中心(周园)、江苏游子山国家森林公园。

目前,江苏共有国家4A级旅游景区135家,国家5A级旅游景区17家。其中,江苏省国家5A级旅游景区数量全国排名第一,国家4A级旅游景区排名全国前三。南京的国家5A级旅游景区有2家,国家4A级旅游景区13家。

创业

毕业生开“网店” 也可享小额担保贷款

快报讯(记者 项风华)江苏省政府关于做好2014年普通高等学校毕业生就业创业工作的实施意见将在近期下发,其中包括高校毕业生开网店,可享小额担保贷款及财政贴息等。

为支持大学生网络创业,江苏将小额担保贷款和贴息政策从实体经济向网络创业延伸,为在电子商务网络平台开办“网店”的高校毕业生提供资金支持,实现多渠道创业。对离校未就业高校毕业生实现灵活就业的,给予不超过2年的一定数额的社会保险补贴。